20/11/22 4:29 Examen Tema 12: Revisién del intento
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Comenzado el domingo, 20 de noviembre de 2022, 04:28
Estado Finalizado
Finalizado en domingo, 20 de noviembre de 2022, 04:29

Tiempo 15 segundos
empleado

Puntos 2,00/5,00
Calificacion 40,00 de 100,00

Pregunta 1

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

0968_MOODLE12 -01. NO es un método de eliminacion de residuos no peligrosos:

a. Vertido controlado. ¥
b. Vertido a cielo abierto.
¢. Incineracion.

d. Uso de microondas.

La respuesta correcta es: Uso de microondas.
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Pregunta 2

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

0968_MOODLE12 -02. El problema ambiental que se produce al usar la incineracion como método de elimina

a. Lageneracion de compuestos altamente contaminantes.¥’

b. Elementos como el plomo, y zinc con alto punto de evaporacion.
c. Peligro de provocar gases peligrosos.

d. No existe riego medioambiental.

La respuesta correcta es: La generacion de compuestos altamente contaminantes.

Pregunta 3

Incorrecta

Se puntuta 0,00 sobre 1,00

0968_MOODLE12 -03. NO es un método adecuado para la eliminacién de residuos peligrosos de origen sanit

a. Esterilizacion mediante autoclave. %
b. Incineracién de residuos.

c. Produccion de abono.

d. Esterilizacion por autoclave.

La respuesta correcta es: Produccion de abono.
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Pregunta 4
Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

0968_MOODLE12 -04. NO es un sistema de desinfeccion para el tratamiento de residuos peligrosos sanitarios

El uso de productos de limpieza adecuados. %

a.
b. El uso de ozono/oxigeno en la proporcion adecuada.
c. Aguay jabon.

d. Autoclave.

La respuesta correcta es: Agua y jabon.

Pregunta 5
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

0968_MOODLE12 -05. Los residuos no peligrosos de origen sanitario se pueden eliminar mediante...

a. Eldesagie.vY
b. El servicio municipal de recogida de residuos peligrosos.
c. Contenedores herméticos .

d. Precisan de un tratamiento especial.

La respuesta correcta es: El desagle.

-« Examen Tema 11

Ir a...
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